

李克强主持召开国务院常务会议部署重特大疾病医疗救助工作

推进标准化工作改革措施 促进经济提质增效升级

新华社北京2月11日电 国务院总理李克强2月11日主持召开国务院常务会议,部署进一步做好困难群众冬春生活安排和重特大疾病医疗救助工作,确定推进标准化工作改革措施、促进经济提质增效升级,研究加强土地管理和保护、更加有效支撑经济发展。

会议要求,要进一步开展困难群众排查,继续落实好社会救助和精准扶贫政策,尤其要确保受灾群众冬春救助资金及时足额到户,安排好高寒、高海拔地区受灾群众

和在帐篷内越冬群众的基本生活,多做雪中送炭暖人心的事,决不能口惠而实不至。为加快推进重特大疾病医疗救助,缓解因病陷入困境群众的“不能承受之重”,会议确定,一是扩大救助覆盖面。在以低保家庭成员和特困供养人员为重点救助对象的同时,逐步将低收入家庭老年人、未成年人、重度残疾人

医疗救助经办机构向定点医疗机构提供预付资金,确保困难群众及时得到救治。四是加强统筹协调。整合使用城乡医疗救助基金,加强救助、医保等制度衔接,支持慈善等社会力量参与,用温情关爱抚慰困难群众。

会议指出,推动中国经济迈向中高端水平,提高产品和服务标准是关键。会议确定,一是完善标准化法规制度,开展标准实施效果评价,强化监督检查和行政执法,严肃查处违法违规行为,让标准成为对质量的“硬约束”。二是全面清理和修订现行国

家、行业、地方标准,整合现行各级强制性标准,在涉及公共利益的健康、安全、环保等领域建立统一的强制性国家标准,逐步缩减推荐性标准,推动向公益类标准过渡。三是鼓励学会、协会、商会和产业技术联盟等制定发布满足市场和创新的团体标准,选择部分领域开展试点。允许企业自主制定实施产品和服务标准,建立企业标准自我声明公开制度。四是提高标准国际化水平。进一步放宽外资企业参与中国标准制定工作,以有效的市场竞争促进标准上水平。努力使我国

标准在国际上立得住、有权威、有信誉,为中国制造走出去提供“通行证”。

会议指出,管好用好土地对经济社会发展至关重要。去年,有关部门对土地出让收支和耕地保护情况进行了全面审计,并在全国对闲置土地开展专项督察。必须针对审计督察发现问题,采取铁腕措施,严肃问责,既要查处土地出让收支管理违规等乱作为,又要纠正土地闲置中反映出的各种不作为。同时加大对存量土地的盘活力度,推动重大项目落地和重大工程建设。

王岐山出席中央巡视工作动员部署会并讲话

今年首轮巡视盯紧26家央企

新华社北京2月11日电 中共中央政治局常委、中央纪委书记、中央巡视工作领导小组组长王岐山11日出席中央巡视工作动员部署会并讲话。会议传达了习近平总书记关于巡视工作的重要指示精神。王岐山强调,要以习近平总书记系列重要讲话精神为思想武器,落实中央纪委五次全会精神,坚持全面从严治党,聚焦问题、突出重点、创新方式,让巡视利剑高悬、震慑常在。

会议指出,中央决定今年完成对中管国有重要骨干企业和金融企业巡视全覆盖。2015年第一轮巡视要紧扣全面从严治党,聚焦突出问题、创新方式方法,实行“一托二”:每轮一个组巡视两家,13个组同类同步安排、分批集中汇报。要专注目标,

盯住重点人、重点事、重点问题,机动灵活、闻风而动,提高发现问题的精准度。围绕“四个着力”,重点发现企业在作风、纪律、腐败、选人用人方面的普遍性问题,尤其要把落实“两个责任”、政治纪律和政治规矩执行情况作为巡视重要内容。要深入研究企业的历史文化和行业特点,依其主要业务、资产资源,查找靠山吃山、利益输送问题。对于违反中央八项规定精神问题,只要查实就要交被巡视企业党委。要强化分类处置,把线索摸清,把担子压下去,推动企业党组织落实主体责任,切实整改,做到件件有着落。动员会后即开展相关工作,抓紧做好准备工作,春节一过就开展巡视。

经中央批准,2015年中央第一轮巡视将对中核工业集团公司、中国核工

业建设集团公司、中国石油天然气集团公司、中国海洋石油总公司、国家开发投资公司、中国东方电气集团有限公司、中国电子科技集团公司、中国电子信息产业集团有限公司、中国电力投资集团公司、国家核电技术有限公司、中国中化集团公司、中国五矿集团公司、中国华能集团公司、中国建筑工程总公司、国家电网公司、中国南方电网有限责任公司、中国船舶重工集团公司、中国远洋运输(集团)总公司、中国机械工业集团有限公司、中国通用技术(集团)控股有限责任公司、中国大唐集团公司、中国国电集团公司、中国电信集团公司、中国移动通信集团公司、宝钢集团有限公司、武汉钢铁(集团)公司等26家央企进行专项巡视。



袁野制图

本月初至10日,中央纪委监察部网站陆续公布2014年中央巡视组第三轮专项巡视反馈情况,其中包括南航、中石化等8家中央企业。加上之前巡视的中储粮、三峡集团、中粮集团、一汽集团,中央巡视组在两年内累计对12家央企进行了巡视。

从巡视反馈情况来看,这些企业关联交易、利益输送大行其道,“链条式腐败”成为共性问题。

中央巡视组两年内对12家央企进行了巡视 央企“链条式腐败”成共性问题

要通过各种关联交易方式实现利益输送

大树底下好乘凉,这句俗语在一些大型国有企业体现得淋漓尽致。从此次中央巡视组专项巡视的反馈情况看,部分央企领导干部背靠企业这棵“大树”,通过子女、亲属或其他关系人大行关联交易,“靠山吃山”“靠船吃船”,只要手里有权力、有资源,都可以通过花样百出的关联交易方式,实现利益输送。

梳理对央企的专项巡视反馈情况不难发现,近年来备受诟病的国企关联交易和利益输送问题不但未得到有效整治,反而愈演愈烈,并已渗透到日常管理、物资采购、工程建设、产品销售等诸多环节,呈现出大权大腐败、小权小腐败、无权生腐败的格局。

通过定向关联交易牟利 如中国联通部分领导人员纵容支持亲属、老乡或其他关系人在自己管辖范围内承揽项目或开办关联企业谋利;中石化、中船集团、中国海运有的领导人员亲属子女违规经商办企业,进行关联交易。

通过业务链条上的权钱交易实现利益输送和交换 如南航集团在协调航线、编排航班、客货销售中存在权钱交易、利益输送问题;中石化不同层级、不同板块经营管理人员利用掌握的资源,在工程建设、物资供应、油品销售、合资合作、海外经营中搞利益输送和交换;神华集团一些企业领导人员操控重点合同煤审批权谋取“黑金”,煤炭灭火工程成为利益输送“黑洞”。

通过非金钱方式接受利益输送 如中国联通的部分领导人员在子女出国留学、就业等方面接受供应商利益输送,有的接受供应商安排打高尔夫球、外出旅游。

通过“旋转门”实现权钱交易 如中国海运的部分领导人员虚构业务往来,侵占国有资产,或在任职时照顾关联企业,退休后被关联企业高薪聘用……

看数据 2014年全国超70名国企高管落马

在2013年和2014年中央巡视组进行的五轮巡视中,每轮都安排了对央企的巡视,仅2014年就有14名央企高管落马。

反腐高压之下,2014年全国超过70名国企高管落马。但这仍只是揭开了冰山一角,关联交易、利益输送链条层出不穷,触目惊心。

谋私利 权力、平台、资源都成工具

行贿受贿这一官场上以权谋私的通行做法放在国企层面,显得太过露骨和“不专业”。国企领导手中掌握的权力、平台、资源,都能成为谋取私利的工具,手段也更为隐蔽。中铁物资集团一位负责煤炭业务的员工告诉记者,他在采购中,业务员可以在向公司上报的账本上将实际成交价适当上浮,这样就会与个人账本有一个价格差。如此一来,哪怕一吨煤价格只差几毛钱,一年下来个人获利就可达几十万元

甚至上百万元。“因为煤炭生产企业也在这条利益链上,只要我们上报的价格在公司认可的价格范围内,公司领导同事心照不宣,谁也不查其中的问题。”另一位从事电力施工的民营企业负责人说,他一年到头接近一半的时间都是在给电力公司相关负责人“打工”。“少则20%多则一半的利润,都要作为回扣进行利益回馈,平时还要请客吃喝送礼维护关系,不然是不可能拿到项目的。这样的案例不胜枚举,我要是不说,谁能查得出来?我要是说了,谁还会给我项目?”

国企腐败深层原因 体制上亦官亦商、政企不分

挖根源

中国企业改革与发展研究会副会长李锦认为,国企腐败的深层原因是体制上亦官亦商、政企不分的“二元结构”。“当前国企仍处于计划经济向市场经济转轨的过程之中,计划经济下的权力集中与市场经济下的商品交换并存,造成企业管理权力与

经营活动相互交织、相互影响甚至两者“握起手来”,导致腐败频发。”李锦认为,正本清源之策在于通过制度改革,让“政企分开”这个喊了多年的口号真正落到实处,以现代企业制度约束企业领导人员行为。(据新华社电/记者何宗渝、赵宇航)

辅酶Q10 全国热销 紧急调配 明日空运到货 致歉信 特价69元,顶着压力搞特价 不花冤枉钱 一年省下一台大彩电 养护心脏 辅酶Q10 真的有效 为什么进口辅酶Q10 销售火爆!

进口辅酶Q10 三类老人买得多 一是心脏养护的人买得多 二是糖尿病、高血压人买得多

美国原装进口辅酶Q10 美国FDA认证 国际品质 郑重承诺 30天不满意退货保障 69元 市场价:198元 规格:60粒/瓶

沈阳日报百业信息 广告咨询电话:22829900 做广告请找我:李颖 13840176814 好项目 招商合作 网站建设 托老养护